

Dirección Desarrollo Comunitario

DECRETO: 2820

FECHA, 1 4 NOV. 2012

VISTOS:

1- El Decreto Exento № 2634 de fecha 14 de Diciembre de 2011, que aprueba el Presupuesto Municipal para el año 2012, donde se incluye la cuenta Área de Gestión 31.01.002.-

2.- El Programa de Trabajo denominado "Plan Operativo Anual del Centro Empresarial Municipalidad de Pucón año 2012" Aprobado por decreto Exento Nº 197 de la fecha 23 de marzo del 2012.-

3.- El Sub-Programa denominado "REPOSICIÓN DE FUENTE PODER ATX 650W", dependiente de la Dirección de Desarrollo Comunitario.-

4.- El decreto Exento № 1645 de la fecha 12 de agosto del 2011, que delega la facultad de firmar Por Orden de la Señora Alcaldesa al señor Administrador Municipal Pablo Soto Araya.-

5.- Las atribuciones que me confiere la Ley Nº18.695 "Orgánica Constitucional de Municipalidades", cuyo texto refundido, coordinado y sistematizado, fue fijado por el DFL Nº1, de 2006, Interior.-

CONSIDERANDO.

 Que, el Centro Empresarial de la Municipalidad de Pucón realiza permanentemente actividades de asesoría técnica e microempresarios de la comuna, requiriendo contar con laboratorio de TIC'S en óptimas condiciones para desarrollo de proyectos.

2.- La necesidad de solventar gastos inherentes al sub-programa denominado "REPOSICIÓN DE FUENTE PODER ATX 650W", para adquirir laboratorio de computación.



Dirección Desarrollo Comunitario

DECRETO:

1- Apruébese, en todas sus partes el sub-programa denominado "REPOSICIÓN DE FUENTE PODER ATX 650W", del Centro Empresarial de la Municipalidad de Pucón, el cual forma parte integral del presente decreto.

2.- Impútese el gasto a la cuenta Nº 31.01.02 "Consultoría" del presupuesto Municipal del año 2012, por un monto de \$14.990.- (Catorce mil novecientos noventa Pesos).

ANÓTESE, COMUNÍQUESE Y ARCHÍVESE

"Por Orden de la Alcaldesa"

GLADIELA MATUS PANGUILEF SECRETARIA MUNICIPAL PABLO SOTO ARAYA ADMINISTRADOR

UNIDAD DE CONTROL

GMP /PSA/ /WCR/NDS/mrn DISTRIBUCIÓN

-PARTES

SECRETARIA MUNICIPAL

- -FINANZAS
- **-UNIDAD DE CONTROL**
- -DIDECO

TOTAL AUTORIZADO \$32670000
HONTO ACUMULADO
INCLUIDO PTE DESTO \$33271.431
E AL DO DOR COMPROSIDO \$388.568



Dirección Desarrollo Comunitario

SUB-PROGRAMA REPOSICIÓN DE FUENTE PODER ATX 650W

FUNDAMENTACIÓN

La Dirección de Desarrollo Comunitario de nuestra Municipalidad, a través del CENTRO EMPRESARIAL, requiere reponer material de laboratorio de TIC'S, constituyéndose en una herramienta primordial para el desarrollo y cumplimiento de los objetivos.

OBJETIVO

- Reposición de Fuente de poder ATX 650w de Pc estacionario.
- Garantizar la disposición de laboratorio de TIC'S para el desarrollo de postulaciones y proyectos a diferentes fondos concursable.

DESCRIPCIÓN DE ACTIVIDADES

La actividad se desarrolla Laboratorio TIC'S en las instalaciones del programa.

REQUERIMIENTOS

ITEM		PRECIO UNITARIO	TOTAL
1	REPOSICIÓN DE FUENTE PODER ATX 650W	\$14.990	\$14.990
TOTAL		TOTAL	\$14.990

MUNICIPALIDAD DE PUCÓN

IVERA NUÑEZ

DIRECTOR CENTRO EMPRESARIAL

PUCÓN, 07 DE NOVIEMBRE DE 2012.-



COTIZACION

Casa Matriz: Miguel Ansorena 495 local 3 - Telefono (45) 44 17 99 - Pucon, Chile Sucursal: Avda O'Higgins 192 local D - Teléfono (45) 44 31 03 - Pucón, Chile

Pucón, Lunes, 05 de Noviembre de 2012

Señores: Municipalidad de Pucon

Atención:

Teléfono:

E-mail:

Fax:

Tenemos el agrado de cotizar a Ustedes, lo siguiente:

Cantidad	Descripcion	Valor unit.	Sub-Total
1	Fuente de poder ATX 650w	14.990	14.990
			-
			-
		TOTAL \$	14.990

Condiciones: Valores contado con I.V.A. incluido

Entrega inmediata, stock disponible Garantia y Servicio Tecnico directo en FIXce Electronics Pucon

Cotizacion valida por 3 dias

Saluda atentamente a Uds.,

Nadia Echeverria A. Ventas